

Tisztelt Szülők! Tisztelt Vendégeink!

2021. november 27-én reményeink szerint ismét megrendezhetjük a Pestszentimrei Sportkastélyban a végzősök Szalagavató ünnepélyét, melyre szeretettel várjuk Önöket.

A jelenlegi járványügyi helyzetben a következőkre szeretnénk felhívni a figyelmüket és kérni támogatásukat.

Rendezvényünket a 484/2020. (XI.10.) Korm. rendelet értelmében a 18 év feletti vendégek csak **érvényes védettségi igazolvánnyal** látogathatják, a 18 év alatti vendégeink pedig **érvényes** védettségi igazolvánnyal rendelkező 18 év feletti felnőtt **felügyeletével**. A belépéshez a védettségi igazolványon feltüntetett **személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvány** és a **meghívó** bemutatása **is szükséges**. 18 év alatti vendégek esetében (6 éves kor felett) az **életkor** személyazonosító igazolvánnyal, útlevelemmel, vezetői engedéllyel vagy diákigazolvánnyal igazolandó. A vendégek számára **külön kapunál** biztosítjuk a belépést. A fenti dokumentumok meglétét a **biztonsági szolgálat** alkalmazottai ellenőrzik, bármelyiknek a hiányában (érvényes belépő ÉS védettségi igazolvány ÉS személyazonosság igazolása) a belépést kötelesek megakadályozni.

Az intézményünkkel jogviszonyban álló azon tanulók belépése, akik szerepelnek az ünnepélyen vagy feladatot látnak el, könnyített feltételekkel egy másik bejáraton keresztül történik.

Kérjük, hogy a rendezvény alatt egymás egészségének megóvása érdekében minden 6 év feletti vendég viseljen **maszkot!**

Jelenleg rendezvényünket illetően nincs érvényben létszámkorlátozás. Kérjük azonban, hogy indulás előtt a honlapunkról tájékozódjanak. 1000 főben maximalizált rendezvény esetén csak a zöld sorszámú meghívókkal lehet majd belépni az előzetes tájékoztatásunknak megfelelően.

A 12. évfolyam tanulói főpróbát tartanak a helyszínen, ezért a beléptetést **16.45** körül tudjuk majd elkezdeni, ennél korábban kérjük, ne érkezzenek a helyszínre.

A 12. évfolyamos diákok, a szereplők és a rendezők próbára érkezésének, belépésének és a rendezvény előkészületeinek részleteiről az osztályfőnökök és a vezetőség tájékoztatja az érintetteket.

Kérjük a fentiek szíves megértését és tudomásul vételét!

A felemelő pillanatokhoz, az önfelelt ünnepléshez nyugodt körülményeket és jó hangulatot kívánunk!

2021. november 22.

Iskolavezetés